3B'AA30K OiN MHOXXEeHHHS i

\

nineHHsA. MpaBUMO MHOXEHHA ™=
Ha 0, NpaBwUIO AlNleHHA Yyucna
0. O6epHeHi 3aaaui.

7 |

< 4




IlepeBipKa JOMAINHLOI0 3aBIAHHSA

103. BigHoBM PIBHOCTI (3aMiHU 3IPO4YKK YUCNamMu). i é

2.@-8 @3=9 @2=14 3f=-24

® 111. I3 ticta cpopmysanu 10 kanadis, Mmacot 1 Kr KOX-
B HUIN, | 3anuwunocsa we 15 kr Ticta Ha Byno4ku.
Ckinbku Kinorpamis Ticta 6yno cno4arky?

»>112.45:1 12-1 7-(100-99) 24:(12:3:4)

-

byno - ? kr 1) 1-10=10 (Kr) — BUKOpUCTanu. ‘
Bukopuctanun — 10 kan. no 1 kr - ? 2) 10+ 15 =25 (kr)

Kr Bignosiab: 25 Kkr Ticta 6yno e
3anuwmnnocb — 15 Kr croyartky. HE

bt AT A TS s -



YcHa Jiuda

[TopiBHAK BUpPa3mn Ta IX 3HAYEHHS B KOXKHOMY CTOBM-

4Ynky. 3podu BUCHOBKMW.
30 - 1 99: 1 100 - 1 1-1
30:1 99 -1 100 =1 121 20: 1

Ilpuragam npaBujia
l-a=a-1=a
a:l=a



MareMaTUYHUU JTUKTAHT

o Cymy uymcen 19 i 37 NOMHOXUTK Ha 1

% Pi3HUU0 Yncen 82 1 78 noainntn Ha 1

% Yucrno 1 noOMHOXNUTU Ha cyMy vncen 43157
% [JobyTok yncen 2 i 10 noginnTtn Ha 1

(19 +37) - 1=

(82-78):1= l-a=a-1=a
1'(43+57)= a:l:a ‘
(2-10):1=




Ipuragan

1) Npuragan, 9k Ha3nBalTb YXCIA NPU OIJIEHHI.
2) HazBu ynucna, nponyLeHi B Tabnuui.

Hinexe 9 (18| 6 | 6 | 15|24 | 14
IinbHUK
YacTka 3 | &2 | 8] S | 8

3) 9K 3HANTU HEBIAOMUN OiNTbHUK?

3anam’amaii
LLlo6 3HaTn HeBigOMMI
BiNbHUK, Tpeba gineHe
NOAINNTMN Ha YaCTKY.

Hanpuknagp:

24:7=6
24:6=4




CkJiaau 1 po3B’siokKv PiBHAHHS

g
(-}

Jlonomoxu JliHea po3rapa-

TV 3aragKu OiB4aTok. 28| = - -4
3arajkun Ais4aTo ._ﬂ_ 6 IS5
1) lOctuHa 3agymana umnc- 6:[ |=2 el |
NnO, nodinuna Ha HbOro H
yucno 12 — i otpumana y ¥ -

Bionosiai 6. 9ke ynucno 3a-

aymana OctuHa?

2) Map’aHa nopginuna 4ucno 6 Ha 3agymaHe
yucno — i oTpumana y Bignosigi 2. ke 4ucno
3agymana Map’aHa?

1w G
6

N O
X
I



B — - —

O0uyMciIM 3HAYEeHHA BMpPAa3iB

3:9+43 = 2+F+1 37-20-1
o IR T 24:4-4:1 (37-20):1




Ilpuragau npaBujI0 MHOKeHHs Ha ()

Lo nomitunu? TTpasuno mHoxeHHs Ymcna O

0:3=0+0+0=0 0O-a=0
0:4=0+0+0+0=0 e ,
06=0+0+0+0+0+0=0 SIKLLO MU 0 MOMHOXUMO Ha 6yAb-AKe YUCIIO, o

abo HaBnaku,
OyAb-AiKe YUCNO NOMHOXUMO Ha 0,

((t\ B NOOYTKY oTpumaemo 0.
« “—-

, -a=0 )
3an?M IREED ‘E\
_Atau! | =

L O
|




5: 0 = [?]He icHye Takoi YacTku, 60 He icHye

. b |TaKoro yucna, sike npu MHOXeHHi Ha 0 gacTb 5.

Omxe, noginutn Yueno Ha 0 HeMOXIUBO.
<), ne a — Byab-sKke Yucno.

3anam'ataute:

Yeara!

Ha Hynb ginutn He moXxHa!

s




a-0=0 O:a=0
[Mam’aTan! Ha Hynb OiNUTKU HE MOXHA.

37+0 0:40 20-2-0 43+17-0
37-0 0-0 (20-2)-0 43 -0+ 17

3Hangu 3Ha4YyeHHa smpagdy 78 — b - 0, akwo b = 56,
b=90, b=3.

Akwo e =56, mo78—-86-0=78-56-0-=
/8
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119. lNpoyutanm 3anayi. Y1m BOHU CXOXIi K1 YNM PIBHATLCA?
AK PIBHATLCSH IX PO3B’A3AHHA?
1) Kynunu 2 aHaHacu, no 2 Kr KOXHUN, | 3 KOLWKNKU
KiBI, MO 1 Kr B KOXXHOMY. HAKa maca UJI€l MOKYNKn?
2) Kynunu 2 aHaHacu, no 2 Kr KOXHUNM, i 3 Kowwn-
K1 KiBi, MO 1 Kr B KOXXHOMY. Yoro kynunu GinbLue —
aHaHaciB 4Yu KiBi? Ha ckinbku Kinorpamis OinbLue?

1) x

AHaHaACU —2 WUT.MO 2 Kr-? 3) +
Kr R Bl
KiBl —3 KOLLU. MO 1 Kr - ? Kr

1) .




119. lNpoyutanm 3anayi. Y1m BOHU CXOXIi K1 YNM PIBHATLCA?
AK PIBHATLCSH IX PO3B’A3AHHA?
1) Kynunu 2 aHaHacu, no 2 Kr KOXHUN, | 3 KOLWKNKU
KiBI, MO 1 Kr B KOXXHOMY. HAKa maca UJI€l MOKYNKn?
2) Kynunu 2 aHaHacu, no 2 Kr KOXHUNM, i 3 Kowwn-
K1 KiBi, MO 1 Kr B KOXXHOMY. Yoro kynunu GinbLue —
aHaHaciB 4Yu KiBi? Ha ckinbku Kinorpamis OinbLue?

1) X 3) -
AHaHacM —2 WIT.NO 2 Kr - ?
K 2) X D ::@
KiBi — 3 KOLU. MO 1 Kr - ? Kr
1) .




JlomamHe 3aBIaHHA

C.21 Ne 120, 121; piIBHAHHA 9 : X =1

® 120. [Inga BUroTOBNIEHHS ripnsaHan BUKOpUcTanu 2 3B’43-
e K XXOBTUX MOBITPSHMUX KY/TbOK, MO 6 KYJIbOK Y KOXHIN,
| 3 3B’A3KM 3€N1EHUX NMOBITPAHUX KYJIbOK, MO 8 KY/1bOK

y KOXHIN. CKiflbKMN BCbOIro KyNbOK BUKOpUCTaNn?

\5‘121.0-68 0:10 (37-37):8 45+0-45-0

?

KyI.

JKOoBTUX — 2 3B. MO 6 KyI. - ? Kyn.
3erneHnx — 3 3B. N0 8 KyI. - ? KyJl.




